

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM I

ZADAVATEL: Nemocnice TGM Hodonín, příspěvková organizace

Sídlem: Purkyňova 11, 695 26 Hodonín

Zastoupený: MUDr. Věrou Dostálovou

IČO: 00226637

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA:

„Nákup 4 ks sanitních vozidel“

Jako osoba pověřená výkonem zadavatelských činností Vám zasílám v souladu s ust. § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon) dodatečné informace poskytnuté zadavatelem k výše uvedené veřejné zakázce na dodávky zadávané v zjednodušeném podlimitním řízení.

Dotaz č. 1

„Zahájení realizace předmětu veřejné zakázky: na základě písemné výzvy objednatele.

Datum dodání vozidel: nejpozději do 8 týdnů od obdržení písemné výzvy objednatele.“

Zadavatel zároveň stanovil pro hodnocení nabídky dílčí hodnotící kritéria, kde jedním z hodnotících kritérií je

„Lhůta pro dodání dodávky od obdržení výzvy kupujícího váha 10%“

Vzhledem k faktu, že obvyklá doba na výrobu vozidel v továrně trvá obvykle 3 měsíce a je nutné vzít dále v potaz dobu realizace sanitní zástavby dle Vaší specifikace, na kterou je třeba minimálně další 1 měsíc, žádáme tímto zadavatele o adekvátní prodloužení doby pro dodání sanitních vozidel.

Jelikož by výše uvedený požadavek zadavatele na dodání sanitních vozidel ve lhůtě do 8 týdnů od výzvy objednatele byl schopen naplnit pouze dodavatel, který má již vozidla pro zadavatele naskladněny, žádáme tímto o prodloužení lhůty pro dodání vozidel, aby všichni uchazeči měli možnost se výběrového řízení účastnit a nedošlo tak k porušení § 6 ZVZ.

Odpověď č. 1

Zadavatel prodlužuje maximální dobu dodávky z 8 na 12 týdnů.

Dotaz č. 2

Požaduje zadavatel, aby všechna 4 vozidla byla úplně shodná? Může uchazeč nabídnout zadavateli vozidla, která budou splňovat veškeré požadavky zadavatele na technickou specifikaci, avšak nebudou typově shodná?

Např. 2 ks sanitních vozidel budou mít emisní normu EURO 5 a 2 ks sanitních vozidel budou mít emisní normu EURO 6.

Nebo může uchazeč nabídnout vozidla různých značek za předpokladu, že budou splňovat technickou specifikaci?

Odpověď č. 2

Vozidla dodaná uchazeči musejí splňovat všechny minimální podmínky stanovené zadavatele.

Nemusí se jednat o shodná vozidla.

Zadavatel provedl úpravu zadávacích podmínek a v souladu s ustanovením § 40 odst. 3 zákona prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 1.8.2016 do 10:00 hodin.

V Brně dne 13.7.2016

Mgr. Alice Otáhalová
CETKOVSKY s.r.o.
(osoba pověřená výkonem zadavatelských činností)